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 Zanimanje za organizacijo šolske prehrane,

 različne pritožbe s strani staršev,

 različne pritožbe s strani najinih sošolcev in 

učencev na celotni šoli.



 Hrana na naši šoli ni tako zanič, težava je v 

prezahtevnih starših in izbirčnih otrocih.



 Raziskovanja sva se lotili s pomočjo anket.

 Anketirava vse učence od prvega do devetega 

razreda.

 Intervjuvali sva ga. Majo Stepančič in g. 

Braneta Kogeja.



PRVO TRILETJE: 

 Malica se začne po prvi šolski uri,

 tak razpored imamo zaradi pomanjkanja prostora,

 kosilo imajo od 12 ure dalje, 

 Popoldansko malico okoli 15-h.



DRUGO IN TRETJE TRILETJE

 Malica se začne po drugi šolski uri,

 dežurni učenci jo prinesejo v razred,

 kosilo je po koncu pouka.



 Možni odgovori: malica, kosilo in popoldanska 
malica.  

 367 anketiranih učencev je naročenih na malico, 
263 na kosilo in 54 na popoldansko malico.
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 Možni odgovori so bili: malica, kosilo in popoldanska 
malica.

 HIPOTEZA: Največ učencem bo najbolj všeč malica.

POTRJENA
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 Učenci so največkrat odgovorili: hot dog, 
namaz, mlečni riž, nutela, burek…   

 V prvem triletju najbolj zaželena nutela, drugem 
in tretjem pa hot dog.
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 Učenci so največkrat odgovorili: pico, hamburger, topel 
mlečni riž, več nutele, kebab in jajca.

 HIPOTEZA: Največ učencev bo odgovorilo pica in 
mlečni riž.

POTRJENA
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 Večina je odgovorila: namaz, maslo in med, burek, 
kosmičev in polnozrnat kruh.

 HIPOTEZA: Ne marajo masla in medu.

OVRŽENA
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 Največ učencev je odgovorilo: makarone, 
svaljke, torteline, rižoto in sladoled.

 V vseh triletjih imajo otroci najraje enako 

hrano: makarone, torteline, svaljke. 
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 Večina jih je ogovorila: lazanjo, pomfrit, škampe in 
čufte. 

 HIPOTEZA: Najbolj si bodo želeli lazanje.
 POTRJENA
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 Učenci so največkrat odgovorili: rib, zelenjave, juh, 
enolončnic, špinače in rižote. 

 HIPOTEZA: Ne marajo enolončnic in zelenjave.

DELNO OVRŽENA

 Nepričakovano izstopajo ribe.
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 Izbirajo med:na spletu, na vratih kuhinje ali 
ga ne pogledam.

 HIPOTEZI: 1. triletje: ne pogledam. 2.,3. triletje: 
na spletu.

POTRJENA OVRŽENA
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 Možna odgovora sta bila da ali ne, spodaj pa so na 

črto napisali še svoj predlog.   

 HIPOTEZA: Odgovori bodo izenačeni.
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 Pričakovali sva, da bodo odgovori izenačeni. 

Imeli sva prav, odgovori so bili povsod zelo 

izenačeni. Le v tretjem triletju izstopa želja po 

večjem obroku.
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 Možna odgovora sta bila: da ali ne. Učenci morali 

odgovoriti še na podvprašanje: Če da, kaj ti nudi?

 HIPOTEZI: 1. triletje: ne. 2., 3. triletje:da.
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 HIPOTEZA: Prehrana je včasih zdrava.

Hipotezo sva POTRDILI le  v 2. in 3. triletju. V 1. 
triletju sva jo OVRGLI.
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 Učenci so morali svoj odgovor še utemeljiti.

 HIPOTEZA: Učencem 1. triletja bo šolska prehrana 

najbolj všeč.
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 Pri podvprašanju sva ugotovili, da je v 1. triletju 

več želja po manj zdravi hrani, v 3. pa po bolj 

raznoliki z več sadja in zelenjave. 
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 Hipotezo, da hrana na naši šoli ni tako zanič, 

ampak je problem v nekaterih prezahtevnih 

starših in izbirčnih otrocih sva POTRDILI.




